ITowto 'Etoc IToMtinmy Mnyovirwy
Eoyaotnowo 8

Aoxnon 1.
-2 32
‘Eotw o wivanrag A = 1 —4 2 ]. Noa Bpebel to ixvoc Tov mivaro nat n
3 27

opifovoa tov.

Aoxnon 2.
Ooioate dVo mivarec A xouw B diootdoemv 3x 3 xau posite 1o AB, (AB)?, AT BT
wat (AB) L. To amoTeAéOPUOLTOL VO TOQOVOLOGTOVY UE TH) LOOPY) TILVARMY.

Aoxnon 3.
Na Poeite To rank Tov mvarwy,
37 38
2 3 1 1 3 46
A:<11—1)”‘“B: 511 23
2 4 —1 2
Aonnon 4.
'Eotw o mivaxroc:
4 1 —1
A= 2 5 =2
11 2

Noa foeBovv M YoparTNELOTIXY TOV EEICMWOT), OL LOLOTES KOL TCL LOLOALOLVIOULTOL
TOV.

Aoxnon 5.
Ogpiote éva mivaxro Aigxis, ue otowyeia a;; = Max (i, j) + 1. Bogeite ) ueyo.-
AOTEQN %O TN WUQOTEEN LOLOTLUY) TOV TTivora A.

Aonnon 6.

Na AvBel To yoauuxd cvotmqua Ax = b 6tav

1 0 —4 3 2
2 -5 4 3 0
A= 2 0 41| b=1 _,
8 6 4 3 1
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Aonnon 7.

Na AvBel xat vo erainBevtel To ovoTnua:

2x —4y+z=-—1
3x+y—2z=3
—Sx+y—2z=4
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